

black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



Πίτερ Παπουτσή... «Ομάδα από σίδερο»

Μέσα από τις αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ έχουν γίνει γνωστά τα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζει το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Η εφημερίδα μας δεν κρύβει την αλήθεια, δεν καϊδέυει αυτά και σίγουρα γίνεται δυσάρεστη σε κάποιους που επιμένουν ότι πρέπει να γράφονται μόνο τα θετικά. Αυτοί οι «κάποιοι» που ευτυχώς δεν είναι αρκετοί, είναι άτομα που θέλουν όλα τα κακώς κείμενα να κρύβονται επιμελώς κάτω από το χαλί. Δεν έχουν καταλάβει ή δεν θέλουν να καταλάβουν, ότι αυτό δεν βοηθάει όπως πιστεύουν, αντίθετα πολλαπλασιάζει τα προβλήματα. Έχουμε ακούσει ότι μισούμε το Σίδνεϊ Ολύμπικ γι αυτό γράφουμε ότι οι ποδοσφαιριστές δεν πληρώνονται κανονικά. Ότι η διοίκηση έχει διαπράξει αρκετά λάθη που πληρώνει τώρα η ομάδα. Ότι ο σύλλογος εξ αρχής δεν είχε εξασφαλίσει αθλητικούς χώρους βάσει των προδιαγραφών για προπονήσεις. Ότι οι διοικούντες δεν έχουν φερθεί σωστά στα ισόβια μέλη και πολλά άλλα. Αυτό που έχουμε να δηλώσουμε σ' αυτούς που πιστεύουν ότι μισούμε το Ολύμπικ είναι ότι μισούμε το ψέμα και το κουκούλωμα, δύο πραγματικά προβλήματα που η συνεχής χρήση τους από διοικούντες και παράγοντες που λειτουργούν παρασκηνιακά στο Σίδνεϊ Ολύμπικ, έφεραν σε τόσο δύσκολη θέση το Σίδνεϊ Ολύμπικ...

Μετά από έναν πρόλογο που θα δυσχερατίσει κάποια «ευαίσθητα αυτιά» περνάμε στο θέμα της σημερινής μας έκδοσης, μακριά από την πολιτική, θέμα καθαρά αγωνιστικό. Μιλώντας με τον συνεργάτη του Πίτερ Τσεκένη στον πάγκο τους Σίδνεϊ Ολύμπικ, Πίτερ Παπουτσή, που σίγουρα μαζί με τον συνεργάτη του θα πρέπει να είναι περήφανοι για όσα έχουν πετύχει στην επτάχρονη συνεργασία τους, στους Δέοντες του Μπανκοτάουν και στο Σίδνεϊ Ολύμπικ. Ένα τεχνικό δίδυμο που μπορεί να σταδιοδρομήσει στο Α-Λιγκ. Τι περισσότερο άλλωστε γνωρίζουν κάποιοι σαν τον Κοσμίνα, το Αρνολντ και τόσους ακόμη που τόσα χρόνια δεν έχουν καταφέρει σχεδόν τίποτε, έχοντας όμως αποκτήσει διασυνδέσεις με το γνωστό κύκλωμα της ΧΑΚΟΑ, που συνεχίζει να είναι ο ρυθμιστής του ποδοσφαίρου στην Αυστραλία.

Οι ερωτήσεις που θέσαμε στο Πίτερ Παπουτσή απαντήθηκαν όλες ανεξαιρέτως... Εδώ θα πρέπει να αποκαλύψουμε ότι γνωρίζουμε, ότι ο Πίτερ ήταν και εξακολουθεί να είναι «κόκκινο πανί» για κάποιο διοικητικό παράγοντα και κάποιους παρασκηνιακά κινούμενους, που δεν έχουν σταματήσει να δουλεύουν αρνητικά για τον σύλλογο. Αυτό που έχουμε να σημειώσουμε όμως, εκφράζοντας το με μεγάλη σιγουριά, είναι ότι με τα τόσα προβλήματα που ταλανίζουν το Σίδνεϊ Ολύμπικ αυτή τη στιγμή, εκτός των Τσεκένη-Παπουτσή, κανένας προπονητής δεν δεχόταν να συνεχίσει κάτω από τόσο αντίξοες συνθήκες...

Αρχικός στόχος η πεντάδα... «Όπως κάθε χρονιά πρώτος βασικός μας στόχος είναι η πεντάδα της κορυφής που οδηγεί στα πλέι οφ και από εκεί και μετά ανάλογα με την πορεία μας διαφοροποιούμε τους στόχους μας. Δεν είναι εύκολο όμως για μια ομάδα που πέρσι κατέκτησε το νταμπλ να επαναλάβει την επιτυχία αυτή, για διάφορους λόγους. Εμείς όμως το προσπαθήσαμε, κάναμε ότι ήταν δυνατό να επαναλάβουμε τον περσινό μας άθλο»

Εφικτή και η 1η θέση... «Δυστυχώς αλλά δεν εξαρτάτε πλέον μόνο από εμάς στους τέσσερις αγώνες που απομένουν, να καταφέρουμε να τερματίσουμε στην πρώτη θέση της βαθμολογίας. Εμείς θα κάνουμε το καθήκον μας μέχρι το τέλος και αν υπάρξουν αρνητικά αποτελέσματα για τους πρωτοπόρους του Μπόνριγκ, ακόμη και οι επτά βαθμοί μπορούν να καλυφθούν. Βέβαια οι επτά βαθμοί που μας χωρίζουν από την πρώτη θέση και το Μπόνριγκ σε τέσσερις αγώνες που απομένουν δείχνουν από δύσκολη έως ακατόρθωτη περίπτωση, όμως στο ποδόσφαιρο ποτέ μη λες ποτέ»

Σιδερένια ομάδα... «Να σοβαρευτούμε όμως και να πούμε ότι έχουμε εξασφαλίσει και μαθηματικά την συμμετοχή μας στα πλέι οφ. Άρα εφικτός στόχος μας πλέον είναι μια θέση στον τελικό. Πιστεύω ότι θα τα καταφέ-

ρουμε. Έχω εμπιστοσύνη στους ποδοσφαιριστές μας. Αυτή η ομάδα θα το επαναλάβω είναι ομάδα από σίδερο. Έχουν δέσει περισσότερο τα παιδιά μεταξύ τους. Εγώ και ο Τσεκένης πιστεύουμε ότι σαν σύνολο είμαστε καλύτεροι από πέρσι και το έχουμε αποδείξει αυτό επανειλημμένα. Κυνηγάμε το θετικό αποτέλεσμα μέχρι το τέλος. Έχουμε διάρκεια στο παιχνίδι μας. Όλες οι γραμμές δουλεύουν σωστά. Τα παιδιά στα περισσότερα παιχνίδια υπερβάλουν των δυναμέων τους. Δεν είναι τυχαίο ότι καταφέραμε πρόσφατα να σπάσουμε το ρεκόρ συνεχόμενων νικών με έξι νίκες»

Εντός εκτός ένα και το αυτό... «Σε κάθε σύλλογο υπάρχουν προβλήματα, άλλοτε μικρά άλλοτε μεγάλα και σοβαρά. Δεν μπορώ να κρίνω τώρα αν εμείς σαν Σίδνεϊ Ολύμπικ αντιμετωπίζουμε μεγάλα ή μικρά προβλήματα. Εμείς απλά προσπαθούμε να λύσουμε τα τυχόν προβλήματα που μας παρουσιάζονται και πιστεύω ότι τέσσερις αγωνιστικές πριν το τέλος, τα έχουμε καταφέρει. Φυσικά αυτό που μας λείπει περισσότερο είναι η έδρα. Έχουμε αγωνιστεί μόνο σε τρεις αγώνες στο γήπεδο του Μπέλμορ, μια έδρα που δεν περνούν εύκολα οι άλλες ομάδες. Υποχρεωνόμαστε να δίδουμε τους εντός έδρας αγώνες, στις έδρες των αντιπάλων. Αυτό δεν είναι εύκολο να το ξεπεράσεις σαν ομάδα, όμως εμείς πιστεύω ότι έχουμε καταφέρει να μην καταλαβαίνουμε από έδρα. Μπαίνουμε στον αγωνιστικό χώρο και το μόνο που σκεπτόμαστε είναι η νίκη. Σ αυτό το σημείο σφειλώ να ευχαριστήσω τους φιλάθλους που μας ακολουθούν παντού και μας στηρίζουν»

Τρεις αγώνες μόνο εντός... «Για το οικονομικό θέμα που με ρωτάς δεν είμαι εγώ αρμόδιος να απαντήσω. Όπως καταλαβαίνεις όμως Γιώργο, όταν δεν αγωνίζεσαι στην έδρα σου για μεγάλο χρονικό διάστημα και δεν έχεις έσοδα, τα πράγματα δυσκολεύουν στον οικονομικό τομέα. Κι εμείς σαν Σίδνεϊ Ολύμπικ όπως σου προανέφερα έχουμε δώσει μόλις τρεις αγώνες στην έδρα μας τέσσερις αγωνιστικές πριν το τέλος»

Οκτώ ομάδες διεκδικούν πεντάδα... «Οι ομάδες που θα τερματίσουν στην πεντάδα της κορυφής και θα αγωνιστούν στα πλέι οφ, πιστεύω ότι εκτός από εμάς θα είναι το Μπόνριγκ και το Σάουθ Κοστ σίγουρα θα έλεγα και πολύ πιθανό το Μπλακτάουν που έχει σπουδαία ομάδα, το Μαρκόνη και ίσως το Ροκντάιλ. Για το Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και το Σάθερλαντ υπάρχουν ελπίδες αλλά δεν πιστεύω να τα καταφέρουν αν και έχουν καλά σύνολα και αξιόλογους ποδοσφαιριστές»

Ο Τρέβορ Μοργκαν για προπονητής της χρονιάς... «Για μας όλοι οι αγώνες που απομένουν είναι ντέρμπι. Αν ξεκινήσουμε από τον αγώνα αυτής της εβδομάδας με το Σάουθ Κοστ Γούλφς στο John Crehan Park του Γούλφονγκ. Απέναντι σε μια πολύ καλή, γρήγορη και επιθετική ομάδα που έχει μοντάρει τα τελευταία τρία χρόνια ο Τρέβορ Μοργκαν, ένας τεχνικός που πιστεύω ότι θα διεκδικήσει τον τίτλο του προπονητή της χρονιάς. Εναντίον του Σάθερλαντ στην 20η αγωνιστική, μια ομάδα που διαθέτει πολύ καλό έμφυχο υλικό και ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται πολλά χρόνια μαζί. Το Μπόνριγκ την 21η αγωνιστική και προτελευταία του πρωταθλήματος στο Bonnyrigg Sports Club και με το Μένλι εντός στο φινάλε. Ακόμη και το Μένλι που γνωρίζεις ότι δεν υποβιβάζεται και θα παίζει απελευθερωμένα, είναι ένας δύσκολος αντίπαλος. Πόσο μάλλον οι προηγμένες ομάδες που ανέφερα που έχουν στόχους»

Είμαστε αληθινί Σπαρτιάτες... «Στόχος μας λοιπόν στους τέσσερις αγώνες που απομένουν, να καταφέρουμε να νικήσουμε. Τέσσερα στα τέσσερα και δεκαέξι βαθμούς συγκομιδή μέχρι το τέλος, είναι ένας στόχος που μπορούμε να πραγματοποιήσουμε. Η ομάδα μας την χρονιά αυτή είναι οι πραγματικοί Σπαρτιάτες όπως έγραψε ο ΚΟΣΜΟΣ. Ένας τίτλος που μας ευχαρίστησε όλους γιατί κρύβει μια μεγάλη αλήθεια. Γιατί είδαμε ότι οι κόποι και οι θυσίες μας ολόκληρης σαιζόν, μέσα από τόσα προβλήματα που ξεπεράστηκαν, δείχνει όχι μόνο να ανταμείβονται αλλά και να αναγνωρίζονται από αυτούς που ξέρουν μπάλτσα, που είναι γνωστή στους η μυρωδιά των αποδυτηρίων»

Σαν επίλογος... «Ελπίζω μετά τον μεγάλο τελικό και αφού σηκώσουμε την κούπα να τα ξαναπούμε. Έχουμε πολλά ακόμη να πούμε και μέχρι τότε πολλά περισσότερα»



quiz

Είναι στημένο το Ελλάδα-Νιγηρία;

«Βόμβα» έριξε στέλεχος της ΦΙΦΑ, που υποστήριξε ότι η παγκόσμια ομοσπονδία εξετάζει το παιχνίδι της Ελλάδας με την Νιγηρία στο Μουντιάλ του 2010, καθώς το θεωρεί ύποπτο.

Υπόνοιες για το παιχνίδι του αντιπροσωπευτικού μας συγκροτήματος με την Νιγηρία στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα της Νοτίου Αφρικής πριν από δύο χρόνια άφησε ο Κρις Ίτον. Στο συγκεκριμένο παιχνίδι η «γαλανόλευκη» είχε επικρατήσει με 2-1 κι ενώ προηγουμένως βρέθηκε να κάνει με 1-0. Στο 33' ωστόσο ο Σάνι Καϊτά κλότσησε τον Βασίλη Τοροσίδη, με αποτέλεσμα να αφήσει την ομάδα του με δέκα παίκτες, με την ομάδα του να προηγείται, για να γυρίσει στην συνέχεια το ματς τούμπα. Ο πρώην επικεφαλής ασφάλειας της ΦΙΦΑ υποστήριξε με δηλώσεις του στο Gchannel 4 ότι η παγκόσμια ομοσπονδία διεξάγει έρευνα για το ματς της Εθνικής και μάλιστα ο παίκτης των Νιγηριανών που αποβλήθηκε, ο Καϊτά φέρεται να είναι αυτός που πιθανώς χρηματίστηκε.